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    La Plaine sur Mer le 15juin 2024   

Compte-rendu du Conseil d’Administration du 12/06/2024 

 

 
Présents : Marie-Claude BRUN, Yvonne LE GALL, Alain MARION, Philippe SIMON, Alain TERCINIER.  

Absente excusée : Annie HUGUES 

  

1) Désignation du secrétaire de séance : Alain TERCINIER 

 

2) Approbation par tous les présents du compte rendu du C.A précédent : Signé. 

 

3) Point sur la trésorerie :  

 

En préalable Yvonne émet la demande d’avoir des éléments plus précis sur les entrées en liquide.  

Lors des rentrées en trésorerie il faut veiller à ne cocher que la case concernée : chèque ou espèces et 

préciser le montant reçu.et son objectif. La situation est positive avec 3 006.74 € sur le compte 

courant, compte tenu des factures en attente de règlement.  

Hors prêts de certains membres du CA il a été dégagé depuis la création du CBLC un excédent de  

800 €, et permet d’être rassuré sur la viabilité du Club mais rend difficile tout investissement lourd. 

Il est précisé que les membres ayant effectué un prêt lors de la création peuvent demander son 

remboursement. Par ailleurs ces prêts peuvent être transformés en dons. Les dons ne donnent pas 

accès à une remise d’impôts. Les associations de loisirs ne sont pas éligibles à cette disposition 

réglementaire. 

Pour des raisons historiques et locales le niveau de prix des adhésions et de participation aux tournois 

sont faibles et ne correspondent pas aux tarifs généralement pratiqués ailleurs. 

L’organisation de tournois comme le Roy René sont générateurs de coûts supplémentaires par rapport 

au tarif d’un jeton (2 €). 

 

Il sera proposé lors de la prochaine AG de faire passer la participation au Roy René à 2 jetons à partir 

de septembre. 

Pour être transparent sur les motivations de cette proposition il sera présenté lors de l’AG les coûts de 

participation pour les clubs aux simultanés du Roy René, Trophée du voyage et autres. 

Une étude comparative des tarifs d’adhésion et de participation aux tournois sera aussi présentée. 

Club de la région (Philippe) et de Paris (Alain T). En ne s’intéressant bien sûr qu’aux clubs associatifs 

et ayant des locaux mis à disposition. 

 

4) ACTIVITES FESTIVES et AUTRES ACTIONS PREVUES : 

 

Barbecue ou Pique-Nique le 24 juin ou début juillet (pas de réponse de la municipalité !) 

La demande a été formulée auprès de la Mairie 

Le tournoi d’anniversaire du 10 juillet se met en place normalement. Plus 60 personnes sont inscrites 

à ce jour 

De nombreux lots ont été collectés ce qui devrait permettre un cadeau pour tous les participants 

Organisation de la buvette 31 juillet lors du Festival de la Plaine/mer  

L’objectif essentiel pour le CBLC est de réaliser un bénéfice qui sera intégré dans les ressources du 

club. Environ 8 personnes se sont proposées pour la mise en place du stand et la vente de produits. 

Une réunion de préparation est prévue le jeudi,18 juillet à 10 heures. Nous participerons aux concerts 

précédents celui du 31 pour se familiariser à la tenue de la buvette.   

Les boissons et aliments proposés restent à définir 
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Ceux-ci seront soit : 

1)  Achetés auprès d’une grande surface (Intermarché, Super U, …). L’un des critères sera la possibilité 

d’avoir une reprise des invendus. Yvonne prend contact avec les magasins pour voir les possibilités. 

2) Réalisés par des membres du club (sous forme de tartes, pâtisserie) 

3) Une autorisation d’ouverture de buvette a été demandée auprès de la Mairie pour une vente de bière et 

boissons fraîches. 

 

5) BILAN FORMATION : 

 

Formation des joueurs : 

L’année se termine fin juin. Il y aura eu en moyenne 3 participants réguliers en 1ère année, 16 en 2ème 

année et 20 en perfectionnement.  

L’organisation globale sera reprise pour le nouvel exercice, sera maintenue, mais aménagée sur le 

plan horaire, les lieux et les formateurs car Alain T sera susceptible d’être moins disponible. 

Simone Delacourt rejoindra le groupe de formation. 

 

L’objectif est de pouvoir débuter les cours dès la semaine du 16 septembre, après les forums des 

associations prévus début septembre, à St Michel Chef-Chef, La Plaine sur Mer et Préfailles 

Formations jeunes et scolaires  

Il est prévu de continuer les sessions d’initiation les mercredis lors des vacances scolaires et en 

particulier cet été. 

Plusieurs membres veulent nous aider, une information aura lieu le mercredi 3 juillet à 10 h. 

Un calendrier sera établi en fonction du nombre des intéressés (initiateurs et jeunes) 

 

6) ACTIONS de COMMUNICATION : 

 

Marie -Claude prendra contact avec Ouest France pour communiquer sur : 

       .   Les opérations portes ouvertes estivants les lundi après-midi.  

       .   Les tournois du mercredi et du jeudi tout l’été 

       .   Les actions jeunes et scolaires 

7) MISE en PLACE de COMMISSIONS   SPECIFIQUES :  

 

Prévoir 2 commissions permanentes et en trouver les responsables. Ceux-ci ne seront pas 

nécessairement membres du CA. Ils auront une délégation de celui-ci auquel ils rendront compte 

régulièrement. 

 

 Commission recrutement : Interlocuteur privilégié pour l’accueil et suivi des nouveaux adhérents et 

en particulier des joueurs débutants et débutantes pour faciliter leur intégration.  

 

Commission Développement : interlocuteur privilégié pour le développement de nouvelles idées et 

avoir une veille sur les idées apportées tant par la FFB que par le comité d’Anjou qui seraient 

adaptées et utiles pour le développement du bridge en général et au CBLC en particulier. 

 

8) TELEPHONE au CLUB : 

 

IL est suggéré que le Club fasse l’acquisition d’un téléphone avec carte prépayée et utilisation 

uniquement en réception d’appel. Les appels sur ce téléphone seront ensuite dispatchés vers les 

personnes concernées par le sujet de l’appel. 
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La consultation et le dispatching seront réalisés par différents volontaires selon un planning 

prédéterminé. 

 

9) COMPETITIONS : 

 

1) Top 8 : compétitions à organiser par le club avec des équipes constituées de 4 paires de niveaux 

différents. 

Réunion d’information prévue le 26 juin 

2) Coupe de France 2025 : les inscriptions sont à faire avant le 8 novembre soit plus tôt qu’auparavant 

 

3) La finale de Comité du Trophée de France se déroulera le 24 avril dans la salle du Cormier 

 

10) AG 2024 : 

 

Prévue le 12 septembre après le tournoi sous réserve de disponibilité de la salle  

Points à prévoir ; 

Bilan Financier et rapport du Commissaire aux comptes 

Rapport moral du Président 

Élection du comité d’éthique à bulletin secret 

 

 

 Le Président :       Le Secrétaire de séance : 

 Philippe SIMON      Alain TERCINIER 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Diffusion par courriel : Marie-Claude Brun, Annie Hughes, Yvonne Le Gall, Alain Marion, Philippe Simon, Alain 

Tercinier. 


